
Sopronvármegye törvényhatósági bizottságától.

410/B.gy 9303/907 szám

panaszait, amelyekben a vármegye oltalmát és segélyét ké„ 
rik, azon meggyőződésre jutottunk, hogy a jelenlegi 
rendőri szabályok legszigorúbb alkalmazása mellett sem 
tudjuk azon bajokat megszüntetni vagy megelőzni melye­
ket a kóbor cigá.nyok garázdálkodásai okoznak, sőt szo­
morúan tapasztaljuk azt is, hogy az állapotok egyre 
roszszabbodnak, amenynyiben a cigányok mind nagyobb és 
nagyobb csapatokban jelentkeznek, úgy hogy a községek 
különösen a nyári nagy munkaidőben amidőn minden ép kéz — 
lábú ember a mezőn munkálkodik, nem is rendelkeznek 
azon erővel, hogy ellenük felléphetnének, és mire a 
csendőrség megjelenik, elvágtatnak, mert hisz amióta 
ismét szabad lett nekik is lovat tartani nem jó.rnak 
gyalog, hanem kocsin. Könynyü nekik, a lovat nem veszik, 
hanem lopják, és takarmány amely/rlyéü a lovat etetik, 
szintén nem kerül semmibe, mert azt is lopják, sőt ha 
arra kerül a sor hát rabolják mert örülhet a,z a gazda 
akinek takarmá.nyos földjét a szeme láttára ellepik, hogy 
az agyonverőstői menekülni tud, ha elég vakmerő őket 
arra figyelmeztetni, hogy ne bántsd a másét.
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"Dö nem j.olytatjuk a panaszokat hisz az egész 
ország viszhangzik azoktól és bizonyára Nagymóltóságod 
ismeri legjobban az e téreni sérelmeket és meg vagyunk 
győződve, hogy azok megszüntetését azok elhárítását 
egyik 1egfontosabb feladatai közé számítja, de be kell 
azt is látnunk, hogy a múlt kormányok mulasztásai és a 
változott politikai viszonyok anynyira igénybe veszik 
minden idejét, hogy azon kérdésnek gyökeres és az egész 
országra kiterjedő megoldása a legközelebbi időben nem 
remélhető, pedig perikulum in mora mert minden óra és 
nap újabb bajt újabb veszedelmet hozhat.

Amidőn tehát megújítjuk abbeli korábbi kérel­
meinket, hogy a kóbor cigányügyet országos törvény ut­
ján mielőbb szabályozni kegyeskedjék arra kérjük Nagy­
méltóságodat addig ia/kegyeskedjék a kóbor cigányok 
lótartását megtiltó 543/1904 számú szabályrendeletün- 
ket a legsürgősebben jóváhagyni, mely ha nem is szüntet 
ti meg teljesen de lényegesen csökkenteni fogja a ba­
jokat.

Sopronvármegye törvényhatósági bizottságának 
Sopronban 1907 évi október hó 3-án tartott rendes köz__ 
gyűléséből.
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